Русский язык. Открытый банк заданий №3.
1. Определите, что объединяет эти слова. Продолжите ряд, найдя в 1 абзаце слово с той же орфограммой. Выращивать – положить – растение – выросший - загар - …

2. Можно ли сказать, что в 1 абзаце текста есть слово, правописание которого является исключением из правила? Если да, выпишите это слово.
3. К какой группе лексики относится слово «стрежень» из 4 абзаца? 

а) архаизм;

б) диалектизм;

в) профессионализм;

г) жаргонизм.

4. Найдите лишнее слово в данном ряду слов.

Высокогорный, проецировались, кинокритики, короткометражный.

